



## **В следственном управлении состоялось заседание коллегии по подведению итогов работы за первое полугодие 2019 года**



В следственном управлении состоялось заседание коллегии по обсуждению итогов работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия за первое полугодие 2019 года и задачах на второе полугодие 2019 года под председательством и.о. руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Белхароева У.Х.

В заседании коллегии приняли участие руководители и сотрудники подразделений аппарата следственного управления и сотрудники территориальных следственных отделов.

Коллегией отмечено, что работа следственного управления в первом полугодие 2019 года строилась на основе исполнения организационно-распорядительных документов Следственного комитета Российской Федерации, решений его коллегий, анализа итогов



---

деятельности за прошлые периоды, выявляемых недостатков и проблем на основных направлениях деятельности, а также с учетом складывающейся криминогенной обстановки в республике.

В целом показатели работы следственного управления за первое полугодие 2019 года значительно улучшились по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, наблюдается положительная динамика по основным направлениям деятельности.

В 1-м полугодии 2019 года с 593 до 794 или на 33,8% увеличилось количество поступивших сообщений о преступлениях. Со 152 до 186 или на 22,3% увеличилось количество возбужденных по ним уголовных дел.

С повторными окончено 171 уголовное дело или 46,9% от числа находившихся в производстве (АППГ- 176 или 47,4%). Прокурору с обвинительными заключениями направлено 146 уголовных дела, против 145 в 1-м полугодии 2018 года, с 30 до 25 снизилось количество прекращенных уголовных дел.

Вдвое, с 53 до 25 снизилось количество уголовных дел, по которым приняты решения о приостановлении предварительного следствия, с 10 до 3 снизилось количество уголовных дел, решения по которым принимались по пункту 1 части 1 статьи 208 УПК РФ.

Проведен большой объем работы, направленный на раскрытие преступлений, совершенных в прошлые годы. В результате проделанной работы раскрыто 49 преступлений (АППГ-33), уголовные дела о которых прекращены по не реабилитирующим основаниям.

Отмечена положительная динамика в вопросах возмещения причиненного преступлениями ущерба.

Так, возмещен ущерб на сумму 62 578 000 рублей из причиненного в размере 180 174 000 рублей, наложен арест на имущество стоимостью более 3 000 000 рублей.

В ходе своего выступления Усман Белхароев наряду с положительными моментами отметил и имеющиеся некоторые недостатки в работе по ряду направлений деятельности, определил механизмы их преодоления.

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1376896>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---